
Cine este Isus?
Cine este Isus? Biblia ne dă singurul răspuns real la această întrebare. Apostolul Pavel a scris: „Toată 
Scriptura este inspirată [insuflată] de Dumnezeu [...]” (2 Timotei 3:16). Biblia insuflată de Dumnezeu, de 
la Geneza până la Apocalipsa, ne învață că Isus este Dumnezeu din veșnicie-n veșnicie. Biblia afirmă că 
El este „Alfa și Omega, [...], Cel Care este, Care era și Care vine, [...]” (Apocalipsa 1:8). Biblia Îl numește pe 
Isus Dumnezeu, Creatorul, Marele Păstor, Domnul, Răscumpărătorul, Mielul lui Dumnezeu, Domnul 
Domnilor, Împăratul Împăraților, Emanuel (Dumnezeu este cu noi), Mântuitor, Înalt Preot și Învierea 
și Viața.

Isus a fost Creatorul. „La început era Cuvântul, și Cuvântul era cu Dumnezeu. Toate au fost făcute prin El. 
Și Cuvântul a devenit trup și a locuit printre noi, iar noi am privit slava Lui, o slavă ca a Singurului născut 
din Tatăl.” (fragment din Ioan 1:1-14). „Pentru că prin El au fost create toate lucrurile, în cer și pe pământ, 
cele vizibile și cele invizibile, fie tronuri, fie domnii, fie conducători, fie autorități. Toate au fost create prin El 
și pentru El.” (fragment din Coloseni 1:16-17).

Isus este „EU SUNT...”. Isus, Îngerul Domnului, l-a strigat pe Moise din rugul aprins din Exodul 3 
(~1450 î.H.) și S-a recomandat ca fiind marele „EU SUNT...”. În Ioan 8, Isus S-a numit Singur drept 
marele „EU SUNT...”, care a existat dinainte de Avraam (~2100 î.H.) și înainte de poporul iudeu. Iudeii 
au văzut în asta că El pretindea să fie Dumnezeu și au luat pietre să-L omoare. Mai târziu, Isus a spus: 
„Eu și Tatăl una suntem, [...].”, iar iudeii au luat din nou pietre ca să arunce în El.

Isus este în Vechiul Testament. Nimeni nu L-a văzut vreodată pe Dumnezeu Tatăl. (Ioan 1:18, 
6:46). Cu toate acestea, Dumnezeu, prin Isus devenit om, S-a arătat mai multor persoane din Vechiul 
Testament, cu mult înainte să Se nască în Betleem. El S-a arătat ca Înger al Domnului lui Hagar, în 
Geneza 16 și 21, lui Moise, în Exodul 3, lui Gideon, în Judecători 6, și părinților lui Samson, în Judecători 
13. Isus S-a mai arătat și lui Avraam, în Geneza 18 și 22, și lui Iacov, în Geneza 31 și 32. Iar Isus este 
menționat ca făcând parte din Treime în Isaia 48:12-19 (scrisă în jurul anului 700 î.H.)

Isus a fost Cel prezis. Peste 300 de profeții din Vechiul Testament, scrise cu sute de ani înainte, 
descriu nașterea, viața și moartea lui Isus. Unele dintre aceste profeții din Psalmul 22 oferă o descriere 
înfiorătoare a răstignirii Sale (scrisă în jurul anului 1000 î.H., când execuțiile se făceau prin uciderea cu 
pietre). Împlinirea profețiilor din Psalmul 22 este descrisă în Matei 27.

Isus a devenit Dumnezeu-Om. Profetul Isaia a prezis că „[...] un copil ni se va naște, un Fiu ni se va da, 
[...]” (Isaia 9:6). Isaia a afirmat că El este Dumnezeul cel Atotputernic. Fiul etern ne-a fost dat ca prunc 
născut în Betleem. Isus exista înainte să Se nască – din veșnicie. Numele de „Fiul lui Dumnezeu” se 
referă mai degrabă la poziția Sa, decât la nașterea Sa. Nu înseamnă că El a început să existe când S-a 
născut în Betleem. Apostolul Pavel a scris: „Să aveți în voi gândul acesta, care era și în Cristos Isus, Cel 
Ce, existând în chip de Dumnezeu, n-a considerat că a fi egal cu Dumnezeu este un lucru ce trebuie apucat, 
ci S-a golit de Sine, luând chip de rob și devenind asemenea oamenilor. La înfățișare a fost găsit ca un om; 
S-a smerit și a devenit ascultător până la moarte și încă moarte pe cruce.” (Filipeni 2:5-8). Isus a devenit pe 
deplin om, în același timp fiind în continuare și Dumnezeu. Isus Cel Veșnic, Care exista de dinainte, a 
venit din ceruri și S-a făcut om (Ioan 3:13, 31, Ioan 6:33-38). Isus a fost în același timp Dumnezeu și om.

Isus a făcut minuni. Multe din minunile făcute de El se regăsesc în Noul Testament. Pe trei dintre ele 
El le-a folosit în mod impresionant în afirmațiile Sale. El a hrănit în mod miraculos 5.000 de persoane, 
după care a spus: „Eu sunt pâinea vieții.” (Ioan 6:35). El a vindecat un orb, după ce a spus: „Cât sunt în 
lume, sunt lumina lumii.” (Ioan 9:1-8). Și a mai spus: „Eu sunt învierea și viața. Cel ce crede în Mine va trăi 
chiar dacă moare.” (Ioan 11:25). Apoi Isus S-a dus la mormântul prietenului Său Lazăr, care murise de 
patru zile, și i-a poruncit să revină la viață. Isus i-a vindecat pe cei bolnavi, pe cei ologi, surzi, muți, 
leproși și îndrăciți. El a transformat apa în vin, a mers pe apă și a poruncit mării să se liniștească. Matei 
9:2-7 ne vorbește despre niște bărbați care au adus la Isus pe un om paralizat.
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El i-a spus bărbatului: „Îndrăznește, fiule! Păcatele îți sunt iertate!” Liderii religioși au considerat acest 
lucru o blasfemie, pentru că doar Dumnezeu poate ierta păcatele. Isus i-a întrebat: „Căci ce este mai 
ușor a spune: «Păcatele îți sunt iertate! » sau a spune: «Ridică-te și umblă!»? Dar ca să știți că Fiul Omului 
are pe pământ autoritatea de a ierta păcatele ...”, și atunci i-a zis paraliticului: „Ridică-te, ia-ți patul și du-te 
acasă!“ Și el s-a ridicat și s-a dus acasă.

Isus a demonstrat că El este Dumnezeu. Isus a împlinit profețiile Vechiului Testament cu privire la 
nașterea, viața și moartea Sa. El a făcut multe minuni, pentru a arăta că este Dumnezeu. El învăța cu 
autoritate. „După ce a terminat Isus de spus cuvintele acestea, mulțimile au rămas uimite de învățătura 
Lui, căci El îi învăța ca Unul Care avea autoritate, nu cum îi învățau cărturarii lor.” (Matei 7:28-29). Și El a 
dus o viață fără păcat (Evrei 4:15, 1 Petru 2:22, 1 Ioan 3:5). Isus, Dumnezeul-Om fără păcat, a devenit 
Mielul perfect al lui Dumnezeu, jertfit pe cruce pentru păcatele noastre. „El a purtat păcatele noastre în 
trupul Lui, pe lemn, pentru ca, murind față de păcate, să trăim pentru dreptate; [...]. (1 Petru 2:24).

Isus a fost răstignit și a înviat din morți. „Pentru că știți că nu cu lucruri efemere - argint sau aur - [...] ați 
fost răscumpărați, ci cu sângele prețios al lui Cristos, ca al unui Miel fără cusur și fără pată.” (1 Petru 1:18-19). 
El este Cel pe Care ei L-au omorât, atârnându-L pe lemn. Pe El, Dumnezeu L-a înviat a treia zi și a îngăduit să 
Se facă văzut, Toți profeții depun mărturie despre El, și anume că oricine crede în El primește, prin Numele Lui, 
iertarea de păcate.” (Faptele Apostolilor 10:39-40, 43). „Ceea ce v-am dat ca fiind de primă importanţă este 
ceea ce eu, la rândul meu, am primit: anume că Cristos a murit pentru păcatele noastre, potrivit Scripturilor, 
că a fost îngropat, că a fost înviat a treia zi, potrivit Scripturilor, […].” (1 Corinteni 15:3-4). Isus a înviat din 
mormânt și a fost văzut de mulți martori, înainte să Se ridice din nou la cer.

Isus este singura cale către Dumnezeu. Isus a spus: „Eu sunt calea, adevărul și viața. Nimeni nu vine 
la Tatăl decât prin Mine.” (Ioan 14:6). Apostolul Petru a spus: „În nimeni altul nu este mântuire, căci nu 
este sub cer nici un alt nume dat oamenilor, în care trebuie să fim mântuiți!” (Faptele Apostolilor 4:12). 
Apostolul Pavel a scris: „Căci este un singur Dumnezeu și un singur Mijlocitor între Dumnezeu și oameni: 
Omul Cristos Isus, care S-a dat pe Sine Însuși ca răscumparare pentru toți [...]. (1 Timotei 2:5-6). Calea 
prin Isus la Dumnezeu este diferită de cea oferită de toate celelalte religii. Acelea nu ne oferă soluția 
pentru problema păcatelor noastre. Ele ne învață că dacă, în general, facem binele după diferitele 
definiții specifice lor ale binelui și răului, atunci este posibil ca dumnezeii respectivelor religii să ne 
treacă cu vederea păcatele și să ne lase să intrăm în Rai. Calea lui Isus este aceea că, crezând în El, 
păcatele ne sunt plătite pe cruce și iertate. Cu Isus, mergi în Rai cu păcatele iertate. „Fiindcă atât de 
mult a iubit Dumnezeu lumea, încât L-a dat pe Singurul Lui Fiu, pentru ca oricine crede în El să nu piară, ci 
să aibă viața veșnică.” (Ioan 3:16).

Isus Se va întoarce. Isus a spus: „Să nu vi se tulbure inima! Credeți în Dumnezeu și credeți în Mine! În 
casa Tatălui Meu sunt multe locuințe. Dacă n-ar fi așa, v-aș fi spus. Eu Mă duc să vă pregătesc un loc. Iar 
dacă Mă voi duce și vă voi pregăti un loc, Mă voi întoarce și vă voi lua cu Mine, ca acolo unde sunt Eu, să fiți 
și voi.” (Ioan 14:1-3) Iar în ultimele cuvinte din Biblie, Isus a spus: „Da, Eu vin curând [pe neașteptate].” 
Apostolul Ioan a adăugat: „Amin! Vino, Doamne Isuse!” (Apocalipsa 22:20-21). Dacă Isus S-ar întoarce 
astăzi, ai fi pregătit să-L întâlnești? Vizitează www.Gospel316.org pentru a te asigura că ești pregătit, 
crezând în Isus și fiind iertat de Dumnezeu.

Isus este Dumnezeu din veșnicie-n veșnicie.
Minunează-te de bucurie și admirație când Îi auzi numele!




